



上餐桌

端午未到,粽价“跳水”

记者 王玉 实习生 慈翠

一年一度的端午节即将在下周一到来。按照传统习惯,在端午时节,吃个粽子才算过了端午。记者昨日在市场上采访发现,这个小小的粽子,却因为身处地段不同,价格也大不相同。有的粽子价格已经开始“跳水”了。

超市粽:已经开始掉价

随意进入一家超市,你会发现粽子占据了很大而且明显的位置。细细一看,你会发现包装漂亮的粽子们,已经开始悄悄变脸了,它的身价在端午节到来前,就开始跌价了。

在合肥清溪路上的大润发超市里,各式粽子、绿豆糕、咸鸭蛋礼盒包装已经在打折中。百年五芳斋礼盒208元(1.8kg),三全凌吉祥端午礼品盒158元铁盒,五芳斋真

手工粽:订购才能买到

与超市形成鲜明对比的是,街头一些粽子销售的摊点,却出现异常火爆的场景。位于舒城路菜场的一家粽子摊点,几个大保温桶里全部都是各种口味的粽子。不时有路过的顾客,购买3、5只粽子。老板趁着空闲的时候,还要加紧赶包粽子。记者了解到,每天在这个摊点上

实惠才是百姓需要的

为何这超市的粽子和零售店的粽子,有着这样大的区别呢,记者在老百姓采访中得到的答案是,实惠才是百姓需要的。

正在看礼品粽子的刘先生告诉记者,有些粽子价格可以称得上是“天价”了。例如金鲍翅福粽327元,金樽五礼盒280元。这些粽子的包装过于豪华,当然价格也就

看环境

昨日合肥空气:一半优一半良

星报讯(记者 俞宝强) 昨日一大早,起来晨练的市民,都感觉到一阵清凉,呼吸的也相当舒畅。中午时分,气温上升比较明显,但由于有夏风作用,市民也未感觉出太闷热。到了傍晚,凉风继续吹,让人呼吸得很轻松。

市民的这种“痛快”感觉,在环境监测数据中得到了印证。6月1日下午,记者从合肥市环境监测中心站获悉,昨日在省城合肥10个空气监测点中,琥珀山庄、明珠广场、董铺水库、滨湖新区、高新区5处的污染指数低于50,

空江南香礼盒115元(1800g)铁盒。超市里梅香粽子全场8折,三珍斋粽子全场8.5折。

据工作人员介绍,粽子的这种促销活动已经开展几天了,但是顾客购买热情还是比较有限。

位于合肥长江西路上的国购家乐福超市里,许多礼盒已经开始标注原价和现价了。如端午三大宝原价95.5元(500g粽子加600g绿豆糕加送8枚鸭蛋),现价88元。

定做的粽子,不下500个,一般情况,如果需要量大的话,还得提前预约,才能买到。

位于合肥市飞虹社区街道一个店铺的店主说:“我们家粽子一般在1.5元一个,一天至少能卖掉800只粽子,一大家子人都忙着包粽子卖,粽子供不应求。”

上去了。买这样高档的粽子基本上是送人的,百姓们还是购买点实惠的。

与刘先生持有同样态度的郝先生说,粽子不是所有人都喜欢吃的食品,也只是个时令食品。如果真正喜欢吃粽子的人,对于粽子的口味肯定是讲究的。百姓们喜欢在零售店购买,一来是口味好,二来新鲜也是不容忽视的。

达到了I级优标准。其中,明珠广场污染指数仅为36,夺得“最优监测点”。庐阳区、瑶海区等其余5个点,污染指数最高的也就为70,为II级良标准。

昨天,合肥市还刮起北风,风和细雨改变了前一段时间持续的晴热天气格局,空气扩散速度迅速加快,空气中污染物被洗涤干净,这是空气质量转好的主要原因。

据合肥市环保局预测,今日合肥市空气污染指数将稳定在70左右,持续优良。

征集令

如果您够青春、够阳光、够靓,我们将为您提供一个平台,在本栏目展示您自己。您可以把自己的资料和照片传到电子邮箱:376390356@qq.com,也可以拨打电话联系我们:0551-5223805。

星女郎栏目与任何模特公司和个人模特合作,都是基于平台的免费合作,不存在收取或支付任何费用的行为。如果发现任何利用星女郎栏目收取任何费用的公司或个人,星报将追究其法律责任。

星女郎 吕千慧

星座:巨蟹座
血型:A型
身高:165cm
体重:48kg
最喜欢的颜色:白、红、黑



问天气

热! 最高气温逼近35℃

星报讯(记者 祝亮) 六月天,太阳出来一发威,这温度计就要跳三跳。昨日,全省最高气温又逼近了35℃,而且这样的天气还会持续两天。

6月1日0:00~15:00,据省高密度自动观测站网资料显示,全省最高温度普遍在29℃以上,其中最高气温为34.6℃,出现在寿县和颍上。省会合肥最高气温为33.3℃。

据省气象专家预计,3日开始我省南部降水增多,其中4~5日受冷暖空气共同影响,全省将出现较明显的降雨,并可能伴有雷雨大风等强对流天气。

具体来说,今天白天江北多云到晴天,江南多云到阴天。最低气温:淮北19~21℃;淮河以南21~23℃。最高气温:江北31~33℃;江南29~31℃。

提个醒

省消协:8类人慎食冷饮

天热了,许多市民都喜欢喝冷饮。许多人的认识存在误区,认为冰冻是一种很好的消毒方法,其实在0~4℃的冰冻环境中,细菌照样滋生,根本不能保证健康。

省消协特别提示,尤其是8类人群应当慎食冷饮:

一是老人和幼儿。这两类人的体质较弱,在短时间内吃大量冷饮,容易出现口腔肌肉麻痹、痉挛和胃肠骤然受冷,会导致腹痛和腹泻。

二是十二指肠溃疡、慢性胃炎、慢性结肠炎、胆囊炎和消化不良患者。这类人群的消化系统功能较差,吃冷饮后容易刺激胃肠黏膜,加重病情。

三是龋齿和牙质过敏患者,这类病人吃冷饮会诱发牙痛。

四是糖尿病患者。饮料中一般含较多的糖,这类病人吃冷饮会导致血糖升高,加重病情。

五是高血压、冠心病和动脉硬化患者。这类病人如大量饮用冷饮,会突然刺激胃肠道,使血管收缩、血压升高,从而加重病情,诱发脑溢血。

六是咽喉炎、支气管炎、支气管哮喘、关节炎患者。在冷饮的刺激下,这些患者的咽喉部炎症会加重诱发咳嗽或引起旧病复发。

七是肾病患者。这类病人不宜食用含有香精、色素香料等成分的冷饮,因这些成分会加重肾小球过滤排毒的负担,使浮肿症状更加严重。

八是肥胖症患者。冷饮中含糖较多,食用会使身体更加肥胖,还容易诱发脂肪肝。

记者 李婉婷

涡阳县高炉酿酒总厂优质产品
金华特曲·品质更好
厂址:涡阳县高炉镇★客服热线:1525554595

高考招生录取
低投入、高回报!
诚寻市县区招生合作伙伴
电话:13320016058

美普达冰箱
开展大幅让利酬宾
5折优惠 以旧换新
咨询电话:4425030 工作时间:8:00-18:00
地址:合裕路1551号108门面

诚招加盟
“全速”新一代汽车自动充气补胎液,充气、补胎、灭火三效合一。一次补胎,一年扎胎免补,解决您路途上的后顾之忧
电话:15155145668 15055171814